Tuần 8
Tiết 15                                                                               Ngày soạn:11/10/2017
ÔN TẬP CHƯƠNG I

I/ MỤC TIÊU: Học xong bài này học sinh phải:
1. Kiến thức:

· Nắm vững những kiến thức và kỹ năng cơ bản về các loại vải thường dùng trong may mặc, phân biệt được một số loại vải.

2. Kỹ năng:

· Rèn luyện kỹ năng vận dụng được một số kiến thức và kỹ năng đã học vào việc may mặc của bản thân và gia đình.

3. Thái độ:

· Giáo dục HS có ý thức tiết kiệm, ăn mặc lịch sự, gọn gàng
II/ PHƯƠNG PHÁP GIẢNG DẠY

Giải quyết vấn đề, vấn đáp, hợp tác nhóm

III/ CHUẨN BỊ:

Giáo viên: Đọc tài liệu, nghiên cứu soạn bài

Quần áo đủ màu, đủ kiểu

Học Sinh: Chuẩn bị bài theo hướng dẫn SGK

Nhang, vải vụn.
IV/ TIẾN TRÌNH LÊN LỚP:
1. Ổn định lớp: Nắm sĩ số, nề nếp lớp. (1 Phút)
2. Kiểm tra bài cũ: (3 Phút)
3. Nội dung bài mới:

a. Đặt vấn đề.

b. Triển khai bài.

	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY VÀ TRÒ
	NỘI DUNG KIẾN THỨC

	16 Phút

20 Phút


	Hoạt đông 1: Giới thiệu bài

GV giới thiệu tiết ôn tập, mục tiêu của tiết ôn tập là về kiến thức nắm được các loại vải thường dùng trong may mặc, lựa chọn trang phục về kỹ năng phân biệt một số loại vải, lựa chọn được trang phục phù hợp với vóc dáng và lứa tuổi.

Hoạt động 2. Tìm hiểu các loại vải thường dung trong may mặc

GV: Tổ chức cho các nhóm thảo luận

Nhóm 1,2: Nêu nguồn gốc, quy trình, tính chất của vải sợi thiên nhiên?

Nhóm 3,4: Nêu nguồn gốc, quy trình, tính chất của vải sợi hoá học, vải sợi pha?

HS: Các nhóm tiến hành thảo luận

HS: Trình bày kết quả thảo luận của nhóm mình
	I. Các loại vải thường dùng trong may mặc.

a. Vải sợi thiên nhiên:

- Nguồn gốc: Từ thực vật (Cây bông, lanh…), từ động vật (Tằm, cừu, lông vịt…)

- Tính chất: Vải len có độ co giãn lớn, giữ nhiệt tốt, thích hợp mặc vào mùa đông. Vải bông, vải tơ tằm có độ hút ẩm cao, mặc thoáng mát nhưng dễ bị nhàu

b. Vải sợi hoá học: 

· Nguồn gốc: 

· Tính chất:

c. Vải sợi pha: 

· Nguồn gốc:

· Tính chất:


4. Củng cố: (4 Phút)
· GV nhận xét tiết ôn tập.

· Tổ nào chưa tích cực thảo luận phê bình, tuyên dương những tổ hoạt động tích cực

5. Dặn dò: (1 Phút)
· Về nhà học thuộc bài.

· Ôn lại nội dung bài Sử dụng và bảo quản trang phục

· Thực hiện được các mũi khâu cơ bản đã học

